

改善医疗服务 提升医疗水平 创建患者满意的一流医院

心内科



绛县人民医院心内科成立于2009年3月,现有医务人员18人,其中高级职称1人,中级职称6人,开放床位50张,设有独立的CCU(冠心病监护病房),环境优雅,设施合理。开展了遥控心电监测,可熟练进行急性心肌梗死的溶栓治疗,快速心律失常的药物复律及电复律治疗,对高血压病、冠心病、心肌疾病,风湿性心脏病,急、慢性心力衰竭,肺气肿、慢性肺源性心脏病,肺炎,间质性肺疾病,肺血栓栓塞症,睡眠呼吸暂停低通气综合征,胃、十二指肠溃疡,胰腺炎,肝硬化,消化道出血,贫血,过敏性紫癜,急性肾盂肾炎,急性肾小球肾炎等疾病的诊治技术成熟。

普外科



普外科共有医护人员15人,均具有丰富的临床经验,高超的医疗水平。

该科室开展了外科常见病及多发病的各种手术如胃切除、胆总管探查术、胰十二指肠切除术及贲门癌根治术、结、直肠癌根治术、门脉高压症各种术式、乳腺癌根治术、甲状腺瘤切除术及甲状腺癌颈淋巴结清扫术等;泌尿科可开展前列腺增生、膀胱肿瘤的手术治疗;对肛肠科各种痔、脓肿1期根治。无张力疝修补术,技术娴熟,术后复发率低,近年来又开展了腹腔镜胆囊切除及经尿道前列腺电切术,与北京、太原、西安、运城等上级医院有广泛的业务协作与交流,使我科的医疗水平有了较高的提升。

儿科

儿科是绛县人民医院综合性临床科室之一,担负着全县儿科疾病的预防、保健、医疗一系列临床医疗工作,现有医护人员16人,其中:副主任医师1名,主治医师3人,住院医师1人,护理人员11人,拥有床位38张。

李玲香,儿科副主任医师,毕业于山西医科大学儿科系,1996年在儿研所进修;庞安玲,主治医师,1994年在山西省儿童医院进修急救专业;蔡瑞娜,主治医师,2004年在山西省儿童医院进修急救专业;张杰,毕业于长治医学院临床系;该科对儿科常见病、多发病能够做出明确诊断,对临床技术操作,胸穿、腰穿、气管插管能够熟练操作,对传染性单核细胞增多症,皮肤黏膜淋巴结综合征,重症支原体肺炎等疾病的救治有丰富的临床经验。

神经内科

绛县人民医院神经内科设在住院大楼4层,是集临床、教学于一体的综合学科。该科设有病房58张,3张监护床,配有心脏监护仪,并有多台输液泵。全科共有医护人员18人,主治医师3人,均有较高的神经科专业水平。近年来开展了静脉溶栓治疗脑梗死新方法,取得了较好效果;于2015年开展了精神卫生心理咨询工作,为广大心理障碍患者解除了心理疾病痛苦。该科同时还担负着内分泌、风湿免疫系统的诊治;近年来随着糖尿病患病率的不断上升,开展了糖尿病健康教育及胰岛素强化治疗,使患者短期内血糖达标,提高了患者的生存率并延缓了并发症的发生及发展。



骨科

骨科是市级重点专科,开放床位25张,拥有医护人员13名,主任医师1名,副主任护师1名,主治医师1名,执业医师2名,主管护师1名,护士4名,护士2名。科室配有移动X光机、足底静脉泵、CPM机等设备;手术室设有专门骨科百万级手术间及C型臂X光机。可诊治骨科各种常见病、多发病,四肢创伤骨折,可开展股骨粗隆间骨折闭合复位PFNA内固定等手术,尚可开展人工全膝关节置换术、人工膝关节置换术、颈椎间盘切除术、颈椎椎体全切除、颈椎管成形术、腰椎滑脱矫正术等。骨科全体人员团结协作,始终坚持以一流的技术、一流的服务为广大的患者解除病痛,连年被评为先进科室。



感染疾病科室



绛县人民医院感染科是在近几年以来不断发展壮大起来的临床科室,主治各种感染相关性疾病,常见的如发热待查、上呼吸道感染、肺炎、肺结核、急性慢性肝炎、急性胃炎、泌尿系感染等。

现感染性疾病科设有独立的发热门诊、结核门诊、肠道门诊、独立的痰涂片室和痰培养室,独立的药房和传染病网络检测和报告系统。

现感染性疾病科设有床位24张,是我县最大的一所感染性疾病医疗单位,我科有中级职称2人,住院医师3人,检验师2人,均经过严格、系统、全面的业务培训,对患者进行全方位的整体医疗和护理。在感染性疾病诊治方面积累了一定的经验,取得了良好的社会效益。

随着医学的飞速发展,该科十分重视医学科研工作,不断开展新项目,研究新课题,向着高、精、尖的方向迈进。同时本着恪尽职守,救死扶伤,减轻病人痛苦的原则,缩短住院时间,节省医疗费用,让病人满意出院。

孕妇学校

孕妇学校是孕产期保健的重要组成部分。许多准妈妈准妈妈每天在享受着新生命来临的喜悦时,也有很多担心和不安。年轻父母许多完全不了解妊娠、分娩及产后哺育教育,都渴望能得到系统的教育和培训。孕妇学校为此精心安排了孕期健康教育课程。

绛县人民医院孕妇学校热情邀请各位准妈妈、准妈妈参加母婴健康教育课程。孕妇学校将以授课、投影、模型、现场示范、医患交流等丰富多彩的形式全方位的进行科学指导,每月20号早09:00准时开课(节假日除外)。向各位提供孕产、孕产、分娩及新生儿护理等知识,使孕妈妈能安全正确度过妊娠期及分娩期,降低难产率,并尽可能减少孕产期心理疾患的发生,同时更为新生儿的生长发育健康和早期教育、智力开发打下良好的基础。授课内容系统、灵活,结合实例,授课老师由医院临床经验丰富的医护人员担任,便于孕妇接受。

孕妇学校的课程是医院送给准爸爸妈妈们的一份礼物,全部免费开放。

孕妇学校愿成为您的朋友!愿与您分享孕育宝宝过程中的欢乐,共同期盼新生命的到来!

五官科

耳鼻喉科:该科有耳鼻喉综合治疗台,电子纤维喉镜,微波,射频等。

该科主治疾病有各种颌面外伤,各种鼻炎,鼻窦炎,鼻息肉,鼻出血,各种中耳炎,耳聩,耳鸣,及眩晕。急性慢性咽喉炎,扁桃体炎,声带小结,声带息肉等。

口腔科:该科有牙科治疗机,光固化机,牙片机,超声洁

牙机。该科主治疾病有各种牙齿拔除术,各种牙齿修复,全口义齿修复,烤瓷牙及牙体修复等。

眼科:该科有裂隙灯显微镜,眼底镜,角膜曲率计,A/B超等。

该科主治疾病有各种眼外疾病,眼底疾病,屈光不正,斜视弱视,青光眼,白内障等。

神经外科

神经外科是一个以神经外科专业为主,兼治普胸外科专业及烧伤专业疾病的科室,目前开放床位20张,各类专业人员12人,中级职称8人。

目前可开展的业务有:各种颅脑损伤,各种颅内血肿,脑血管疾病,颅内肿瘤,脑积水,脑脊膜膨出,颅骨成型。各种胸部外伤,膈疝,自发性气胸,肺部肿瘤,食管肿瘤,胸壁结核,各种脓肿,非特异性肋软骨炎以及烧伤等。

2009年神经外科成立以来,在院委的正确领导下,全科人员团结协作,奋力拼搏,积累了丰富的临床经验。配有完备的监护和抢救设备,能够满足广大患者需求。科主任贾黑荣,护士长刘海霞携全科医护人员,为广大病友提供最佳的诊疗康复场所。



功能科



功能科是由彩超室、心电图室、胃镜室、脑电地形图室组成,由于功能与使用的医疗设备不同,在临床医学上发挥着各自重要的作用。功能科现有设备:心电图室的十二导同步心电图分析仪(MECG-2000)及动态心电图分析仪(MGY-H12)、胃镜室现有日本进口潘太克斯胃镜主机1台,胃镜2条,幽门螺杆菌呼气检测主机1台,彩超室的飞利浦彩色超声诊断及GE彩超诊断仪、脑电地形图的HJ-2000脑电地形图仪是目前我县医疗机构最先进、最精良、最昂贵、的先进检测设备。长期以来热情为广大患者和临床服务,多年被评为先进科室。该科现有主治医师3名,医师4名,医士1名,护士1名。

检验科



检验科拥有国内外先进的全自动血球仪,凝血仪,血流变仪,尿沉渣仪,西门子电化学发光仪,全自动生化分析仪等医疗设备。

开展的项目包括血常规,血型,血沉,血流变,凝血系列,D-二聚体,抗HIV,抗TP,抗HCV,乙肝五项定量/定性,抗HAV,抗HEV,结核抗体,肺炎支原体IgG/IgM,肝功,肾功,血脂,血糖,电解质,心肌酶,淀粉酶,胆碱酯酶,风湿系列,心梗三联,B型钠尿肽原,降钙素原,糖化血红蛋白,微量白蛋白,甲状腺功能测定,肿瘤系列,细菌培养及药敏等。与全国最具权威的金域医学检验中心合作,最大限度满足患者的检验需求。

输血科开展有ABO、Rh血型系统检测,不规则抗体筛查及交叉配血试验。

确保检验结果快速、准确,让每一位患者享受最优化的检验服务。

病理科主要服务项目:

1、普通组织病理检查:对常规手术切除标本和各科室内镜钳取活检标本包括:胃镜、肠镜、支气管镜、喉镜的活体标本及身体各部位的穿刺组织进行诊断。

2、普通细胞病理学检查:

(1)、宫颈细胞学检查:HPV检测;TCT液基薄层细胞学检查。
(2)、各种脱落细胞学检查:胸水、腹水,尿液、脑积液、支气管刷片等病理诊断。

影像科

影像科拥有先进的西门子双排螺旋CT及可直接采集三维数据C型臂、数字化(DR)拍片机、数字化胃肠机。

一、CT检查

CT广泛应用于全身各系统疾病检查诊断。

(1)高分辨CT和快速动态增强检查:在本县较早开展肺的高分辨CT和腹部脏器的快速动态增强扫描。

(2)增强扫描,因双排螺旋CT机扫描速度快,静脉注射造影剂后能捕捉到动脉早期、动脉期、动脉晚期时相,观察与评价脏器供血情况,对肿瘤性疾病、非肿瘤性疾病、肿瘤良恶性鉴别诊断具有重要意义,对脏器有缺血(如脑梗、脑梗塞、早期脑梗塞)等疾病可早期发现。

(3)无创性CT血管造影检查:经静脉注射造影剂快速扫描后,依组织间的密度差异重建出血管多轴图像,从各种角度立体观察动脉血管粗细

和狭窄(如动脉瘤、动脉狭窄)的部位和程度。达到了诊断和筛选部分患者进行治疗的目的。

二、介入治疗

(1)CT定位下肿瘤性病变的穿刺活检。

(2)脑出血引流术前定位。

(3)胸腔积液的穿刺引流定位。

(4)脏器病变穿刺活检定位。

三、数字化(DR)放射检查

(1)全身各部位的数字化摄片或像图像清晰细致。

(2)数字化静脉肾盂造影、逆行尿路造影、子宫输卵管造影、胆管造影等(图像)

妇产科

绛县人民医院妇产科是集妇科、产科、计划生育为一体的综合性科室。是为全县孕产妇开有绿色通道急救中心。共有医护人员20名,开放床位33张,科室开展的妇科项目有:各种复杂情况的子宫全切,宫腔镜、腹腔镜行卵巢囊肿剥除术、宫外孕的微创手术、输卵管吻合术及综合治疗及妇科复杂的疑难杂症,产科项目有:高危妊娠的筛查、监护、管理,妊娠合并症及产后并发症的诊治,各种术式的剖宫产,新生儿沐浴等。并积极参加院外会诊,帮助基层医院解决疑难危重病人的抢救工作及技术中的难题,还设立了孕妇学校,吸引众多准妈妈、准妈妈前来听课,了解孕产期至宝宝出生的诸多问题和注意事项,受到了家长的欢迎。新配备了多功能产床及每张产床和待产床均配备胎儿监护仪,对整个分娩过程施行全程胎儿监护以及全程陪伴导乐分娩,对工作业务流程实行质量控制管理。大大降低了产科并发症以及剖宫产率。妇产科工作质量以人员技术及设备的保障为今后妇产科的发展奠定了基础。设有产后母乳喂养门诊咨询及电话6521202



健康体检科

绛县人民医院依托医院资源优势,2014年设立健康体检科,为群众提供专业化、标准化、人性化、便捷的健康检查服务。

每日接待团体及个人体检,外出打工者,驾驶证人员、餐饮、宾馆、酒店、美容美发、家政服务等行业健康体检的办理,为满足不同层次的需要,我们为客户精心制订了专门的健康体检标准,也可以完全按照客户的需求,灵活定制和组合比正常收费下浮10%。

设立专职咨询专家,对顾客在体检中心发现的问题,予以解答,负责对体检结果及时汇总,提供完整的健康评估报告,体检资料实行数据库管理,建立团体个人健康档案,作为今后医疗保健中的第一手资料。



(3)胃肠造影:食道钡餐检查、上消化道钡餐检查、全消化道钡餐检查、小肠造影检查、结肠造影检查、空气灌肠造影检查等。

四、PACS网络

可通过互联网与北京、上海等多家知名大医院实现远程会诊。